
Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 12 Eylül - 18 Eylül

Ünite 1. İslam Kültür Ve Medeniyetinın Doğuşu

Konu 1. Kültür ve Medeniyet Kavramları

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları 1. Kültür ve medeniyet kavramlarını açıklar.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri ...

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 19 Eylül - 25 Eylül

Ünite 1. İslam Kültür Ve Medeniyetinın Doğuşu

Konu 2. İslam Kültür ve Medeniyetinin Doğuşu ve Gelişimi

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları 2. Peygamberlerin İslam kültür ve medeniyetinin öncüleri olduğunu açıklar.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri ...

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 26 Eylül - 02 Ekim

Ünite 1. İslam Kültür Ve Medeniyetinın Doğuşu

Konu

3. İslam Kültür ve Medeniyetinin Kaynakları

3.1. Akl-ı Selim

3.2. Kur’an ve Sünnet

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları 3. Hz. Muhammed’in (s.a.) İslam kültür ve medeniyetindeki yerini fark eder.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri ...

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 03 Ekim - 09 Ekim

Ünite 1. İslam Kültür Ve Medeniyetinın Doğuşu

Konu
3.3. Beş Duyu (Havass-ı Selime)

3.4. Örf ve Adetler

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları 4. İslam kültür ve medeniyetinin kaynaklarını açıklar.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri ...

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 10 Ekim - 16 Ekim

Ünite 1. İslam Kültür Ve Medeniyetinın Doğuşu

Konu 3.5. Diğer Kültür ve Medeniyetler

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları 5. İslam kültür ve medeniyetinin diğer kültürlerden farkını bilir.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri ...

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 17 Ekim - 23 Ekim

Ünite 2. İslam Kültür Ve Medeniyetinın Esasları

Konu

1. İslam Kültür ve Medeniyetinin Esasları

1.1. Tevhid

1.2. Hürriyet

1.3. İlmilik

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları 1. İslam kültür ve medeniyetinin kendine özgü esaslan olduğunu bilir.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri
1. kazanım işlenirken İslam Kültür ve Medeniyetinin esaslarının medeniyet 

bilinci ve oluşumu üzerinde etkili olduğu örneklerle açıklanacaktır.

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 24 Ekim - 30 Ekim

Ünite 2. İslam Kültür Ve Medeniyetinın Esasları

Konu

1.4. Özgünlük

1.5. Yerlilik

1.6. Evrensellik

1.7. Sulh

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları 2. İslam kültür ve medeniyetinin esaslarını açıklar.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri

2. kazanım işlenirken İslam Kültür ve Medeniyetinin: tevhidi merkez alan, 

hürriyeti, ilmi, evrenselliği ve barışı ilke edinen bir medeniyet olduğu 

açıklanacaktır.

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 31 Ekim - 06 Kasım

Ünite 2. İslam Kültür Ve Medeniyetinın Esasları

Konu

2. İKM'de Yönetim Anlayışının Esasları

2.1. Emanet

2.2. Adalet2.3. Liyakat

2.4. İstişare

2.5. Meşruiyet
Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları
2. İslam kültür ve medeniyetinin esaslarını açıklar.

3. İslam kültür ve medeniyetinin yönetim anlayışının esaslarını açıklar.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri

2. kazanım işlenirken İslam Kültür ve Medeniyetinin: tevhidi merkez alan, 

hürriyeti, ilmi, evrenselliği ve barışı ilke edinen bir medeniyet olduğu 

açıklanacaktır.

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 07 Kasım - 13 Kasım

Ünite 2. İslam Kültür Ve Medeniyetinın Esasları

Konu Önceki Konuların Tekrarı

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları Önceki Konuların Tekrarı

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri ...

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 21 Kasım - 27 Kasım

Ünite 3. İslam Kültür Ve Medeniyetinde Sosyal Ve Ekonomik Hayat

Konu 1. İslam ve Toplum

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları 1. İslamiyet’in fert ve topluma verdiği önemi fark eder.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri ...

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 28 Kasım - 04 Aralık

Ünite 3. İslam Kültür Ve Medeniyetinde Sosyal Ve Ekonomik Hayat

Konu

1. İslam ve Toplum

2. İslam Toplumunu Yönlendiren İlkeler

2.1. Güven

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları 1. İslamiyet’in fert ve topluma verdiği önemi fark eder.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri

2. kazanım işlenirken İslam toplumunda ayrım gözetilmeksizin herkesin 

düşünce ve hayatının temel insan haklan doğrultusunda güvence altında 

olduğu vurgulanacak, bireylerin birbirlerini kardeşlik hukuku çerçevesinde 

koruyup gözettikleri örneklerle açıklanacaktır.

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 05 Aralık - 11 Aralık

Ünite 3. İslam Kültür Ve Medeniyetinde Sosyal Ve Ekonomik Hayat

Konu

2.2. Kardeşlik

2.3. Yardımlaşma ve Dayanışma

2.4. İyiliği Emretme, Kötülükten Sakındırma

2.5. Hak ve Adaleti Gözetme

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları

2. İslamiyet’in huzur ve barış içerisinde yaşayan erdemli bir toplum oluşması 

için koyduğu ilkeleri ve bu ilkelerin İslam medeniyetinin oluşumuna etkilerini 

açıklar.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri

2. kazanım işlenirken İslam toplumunda ayrım gözetilmeksizin herkesin 

düşünce ve hayatının temel insan haklan doğrultusunda güvence altında 

olduğu vurgulanacak, bireylerin birbirlerini kardeşlik hukuku çerçevesinde 

koruyup gözettikleri örneklerle açıklanacaktır.

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 12 Aralık - 18 Aralık

Ünite 3. İslam Kültür Ve Medeniyetinde Sosyal Ve Ekonomik Hayat

Konu 3. İslam Toplumunda Sosyal Hayat

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları
3. İslam kültür ve medeniyetinde sosyal hayatı oluşturan ilişkilerin ilkelerini ve 

medeniyete yansımalarını açıklar.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri ...

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 19 Aralık - 25 Aralık

Ünite 3. İslam Kültür Ve Medeniyetinde Sosyal Ve Ekonomik Hayat

Konu 3. İslam Toplumunda Sosyal Hayat

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları
3. İslam kültür ve medeniyetinde sosyal hayatı oluşturan ilişkilerin ilkelerini ve 

medeniyete yansımalarını açıklar.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri ...

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 26 Aralık - 01 Ocak

Ünite 3. İslam Kültür Ve Medeniyetinde Sosyal Ve Ekonomik Hayat

Konu 4. İslam Toplumunda Ekonomik Hayat

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları
4. İslam kültür ve medeniyetinde ekonomik düzenin ilkelerini ve günümüz 

toplumları için gerekliliğini fark eder.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri ...

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 02 Ocak - 08 Ocak

Ünite 4. İslam Kültür Ve Medeniyetinde İlim

Konu 1. Kur’an ve Sünnette İlim

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları
1. Kur’an’ın ilme verdiği önem ile ilmi faaliyetlerin başlamasında Hz. 

Peygamberin ve sahabenin rolünü örneklendirir.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri ...

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 09 Ocak - 15 Ocak

Ünite 4. İslam Kültür Ve Medeniyetinde İlim

Konu Önceki Konuların Tekrarı

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları Önceki Konuların Tekrarı

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri ...

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II



Dersin Adı İSLAM KÜLTÜR MEDENİYETİ 12

Hafta 16 Ocak - 22 Ocak

Ünite 4. İslam Kültür Ve Medeniyetinde İlim

Konu

2. İlmî Hayatın Gelişimi ve Dünyadaki Etkileri

2.1. Kur’an-ı Kerim’in Cem ve Çoğaltılması

2.2. Hadislerin Tedvin ve Tasnifi

Önerilen Süre 2 Ders Saati

Öğrenci Kazanımları
2: Kur’an’ın cem’i ile hadislerin tedvin ve tasnifinin, ilmi faaliyetlerin başlangıcı 

olduğunu bilir.

Öğretme Yöntem ve Teknikleri Anlatım, Soru-Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Kavram Haritası

Eğitim Araç ve Gereçleri Ders Kitabı, İslam İlmihali, Kuranı Kerim Meali, Akıllı Tahta

Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri

2. kazanım işlenirken Kur’an’ın kitap haline getirilip çoğaltılması, hadislerin 

tedvin ve tasnif faaliyetleri ile bu faaliyetlerin ilim erbabının yetişmesinin, 

kurumsallaşmasının önünü açtığı örneklerle açıklanacaktır.

Ölçme ve Değerlendirme

Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık ve dersi sunma 

aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, 

değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.

Dersin Diğer Derslerle İlişkisi Kelime Telaffuzu konusunda ilgili zümreyle işbirliği yapılacak.

MUSTAFA ÖZKAN MUSTAFA ÖZKAN
Ders Öğretmeni Okul Müdürü

Bölüm III

YALOVA ŞEHİT ZEYNEP SAĞIR KIZ AND. İMAM HATİP LİSESİ

GÜNLÜK DERS PLANI

Bölüm I

Bölüm II
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